

# ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ

Газета виходить із 22 березня 1919 року

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіапростір «Вісті Красноградщини»

П'ятниця,  
1 листопада  
2019 року  
№ 44 (14689)



Рекомендована ціна —  
5,00 грн



## ДОРОГІ ДРУЗІ!

Триває розіграш призів для річних передплатників газети на 2020 рік.

Телевізор ріднокристалічний з діагоналлю екрана 32 дюйма та інші необхідні для комфортного життя речі чекають на вас.

Деталі — на 12 с.

## У центрі турботи — життєва осінь

Про цих людей не пишуть романів і не знімають фільмів. Однак щодня вони долучаються до багатьох життєвих історій, вартих уваги іменитих літераторів та режисерів. І хоча офіційно працюють п'ять днів на тиждень, часто бувають завантажені роботою в режимі двадцять чотири на сім. Адже для своїх опіканців залишаються переважно єдиним зв'язком із зовнішнім світом.



Любов Пронякіна, Тетяна Ланшина, Андрій Вакал, Наталія Тімошук, Яніна Гусаченко, Тетяна Ситник, Валерій Золотухін

Першої неділі листопада професійне свято відзначають соціальні працівники. Напередодні кореспондентка газети зустрілася з представниками територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Красноградського району та попросила їх розповісти про трудові будні.

О восьмій ранку застала героїв розповіді на виході з подвір'я закладу. Озброєні господарськими сумками та велосипедами, вони поспішали до літніх самотніх і зазвичай ослаблених віковими хворобами жителів краю, які

понад усе чекають підтримки та уваги.

— Тут я майже двадцять років. Так, буває нелегко, але жодного разу не пошкодувала, що займаюся цією справою, — говорить Наталія Тімошук. — У мене педагогічна освіта. Однак доля поєднала зовсім з іншою професією. Зараз під опікою маю дванадцять чудових жінок старшого віку. Для мене вони всі, немов одна сім'я.

Деякі господарські роботи не під силу жіночим рукам. Багато тих, кого обслуговує терцентр, мешкають у сільській місцевості та у приватному секторі міста, де і город потрібно скопати, й подвір'я упорядкувати.

Тоді на допомогу приходять чоловіки — Андрій Вакал і Валерій Золотухін. Їхній профіль — комплексний догляд за житловими приміщеннями і прибудинковими територіями.

— Наша служба справді охоплює весь район, — кажуть робітники. — Але вона не обмежується тільки фізичною працею. Важливу роль відіграє емоційна складова. Адже літнім громадянам нерідко бракує саме спілкування. Тож намагаємося компенсувати їм дефіцит комунікацій. Тоді розуміємо, що приносимо справжню користь людям.

Продовження на 2 с.

## Безпека життя

Рибні консерви стали причиною ботулізму. У фахівців є претензії і до вершкового масла

3 с.

## Чи варто боятися ринку землі

Кореспондентки «Вістей...» досліджують актуальну тему



5 с.

## Прославили свій рідний край

Творчий успіх вокального ансамблю «Тишенківські зорі»

6 с.

## Король осіннього меню

Що ми знаємо про джерело вітамінів і корисних речовин — гарбуз

12 с.

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА ПЕРІОДИЧНІ ВИДАННЯ-2020